
                                                                                                  

   

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
 
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (Commissie ruimte 13 november ) 

 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 

 
Onderwerp: Revitalisering Giesbeek 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA 

 
Inleiding/Aanleiding: 
 
In de commissievergadering ruimte van 25 september jl. is door het college aangegeven dat de 
werkzaamheden in Giesbeek (revitalisering) voor het einde van het jaar zijn afgerond en dat het binnen 
het budget blijft. Hierbij is ook gerefereerd aan een bijeenkomst en een nieuwsbrief. Daarnaast is 
aangegeven dat de aannemer extra personeel/materieel gaat inzetten.  
 
De afgelopen week ben ik in Giesbeek geweest en geschrokken van het aantal wegen waar nog aan 
gewerkt wordt. Naast hele straten moeten meerdere kruisingen nog worden voorzien van bestrating. In 
sommige straten zal mogelijk eerst de riolering nog moeten worden vervangen.   
 
In het Angerlonieuws van oktober 2019 staat dat de herinrichting van het Dorpsplein naar het einde van 
het project is geschoven en waarschijnlijk in het voorjaar wordt uitgevoerd.  
 
 
Vraag/Vragen: 

1. Is de planning om alle werkzaamheden voor het einde van het jaar af te ronden ongewijzigd? (Ik 
ga er vanuit dat in week 52 en 1 geen werkzaamheden worden uitgevoerd – kerst/oud/nieuw) 
 
Antwoord:  
De werkzaamheden zijn door de vertragingen later gestart maar ook onvoorziene zaken(kabels, 
leidingen) hebben vertraging opgeleverd. Dit houdt in dat de werkzaamheden later gereed zijn. 
De oorspronkelijk planning was eind december 2019 oplevering. Nu is de oplevering 
opgeschoven naar februari 2020 
 

2. Is het budget voor het gehele project nog steeds toereikend? (Ondanks de vertragingen door o.a. 
leidingen die op een andere plek in de grond lagen, extra personeel/materieel etc.)   
 
Antwoord: 
Wat het budget betreft zitten we nog binnen de begroting. De verwachting is dat we binnen 
budget blijven. 



                                                                                                  

   

 
3. Kan inzicht worden gegeven in de huidige status van de werkzaamheden (gebiedsoverzicht op 

kaart). 
Groen  = afgrond 
Oranje  = wordt nu aan gewerkt 
Rood   = werkzaamheden moeten nog worden gestart 
 
Antwoord:  
De planning tot einde werkzaamheden is bijgevoegd. Deze planning is onder voorbehoud van 
onvoorziene zaken, weeromstandigheden e.d. 

 
 
Schriftelijke vragen die bij voorkeur voor de commissie ruimte van woensdag 13 november worden 
behandeld.  


